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PasragaB kpocceopa, e AT o R e
Bbl y3HaeTe UM ‘Y| P|A|B|H [E |H | U|E
Hallero repos... 3PA 3lHIolclT | b
clyMm|[m[lA
YlAalc|T|H|O|E
Blun|n|le|H|K M |H
Oo|lTInNINM [H|O

1. OAVH N3 aBTOPOB Y4eOHUKA 80 TIPIE |3 |0 |IK

«BepoATHOCTbL N cTaTUCTUKaA»
2. PaBeHCTBO cogepXKalwime nepemMeHHyro

3. Pe3ynbTaTt BblYUTAHUSA 5. PesynLTaT AeneHus

4 .Pe3ynkTaT CrioXeHus 6. ABTOp Bawero y4yebHuMKa no
MaTemMaTuke
7. Ilrobman oueHKa y4eHUKOB
8. FleomeTpuyeckas cpurypa Y
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BapuaHt 1.

1. y:37=15
2. 416:a+24 =50

3. 18 * x—-5=553

BapuaHT 2.

1. y * 28 = 756
2. 510 —9 *y = 438.
3. (x—5)*12=132

BapuaHT 3.
1.198:a =18
2.18 * (24 — x) = 216
3.300—-6*k=48
BapuaHT4.
1.y :125=9
2.(x—-12)*17 =408
3.84:x+10=17
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Buiuncnure:
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BbypatuHo npoberaet 100 m
3a 5 M, a pa3doOnHUKKN 625 M
3a 25 m. CMOXeT nu B
BypatnHo ybexartb oT
pa3bonHUKOB?

1) 100 : 5 = 20(m/Mm) —

ckopocTb bypatuHo

2) 625 : 25 = 25 (M/m) —

CKOpPOCTb pa3boONHUKOB
OTBeT: HeT.









3anorniHuTe Tabnuuy

d B dB |Ad.B
42 | 6 |252 | 7
14 | 750 2
36 | 4 144 | 9
75 | 5 |375 1
63 | 3 |189 | 21




BoccTtaHOBUTE LLeNOYKY BbIYMUCIIEHUN






B1. B TeaTpe Kapabaca bapabaca 7 psagoB No x MecT
B Kaxkgom. Kakon poxopq nony4vaeTt OH OT KaXaoro

CrieKTakns, ecnv oamH ounert ctouT 4 conbao?
28x Ecnu x=2,4,10, 2, 3 KPEKC

B 2. Kakon nytb npoaenan bypatnHo BeIOMpasicb 13
yynaHa ManbBUHbI, €Crn OH NON3 Nnof 3emMrien X M. Co
CKOPOCTbIO 4M/M 1 neTen ¢ 0bpeiBa 12 M? e C

4dx + 12 Ecnnx =5, 67,11, 18
B 3. CKONbKO COMbA0B OOMKEH 3anfaTtutb bypatnHo B
XapyeBHe, 3a KOTa ecnmn OH cbern X Kapaceu no 14
CONbOOB 3a Ka)Ooro? NEKC

14x Ecnu x = 10, 20 ,4 ,6

32 | 140 | 56 | 112 | 280 | 84
() 1 K P E C







OblBaeT O4eHb KpacuB, Koraa
pacuBeTalT InUnmn u
' KYBLUMHKW» - cKa3ana
e Sy Yepenaxa. «llpnyem nunun B
NATb pa3 bonblue, Yem
. KyBLLUMHOK. Bcero 1206 LiBeToB.
= CKOJBKO MMM 1 CKOIBKO
8 KYBLUMHOK YKpaLLaoT MOV
o1 npya?» 5x + x = 1206
e 6x = 1206
x=1206:6
x =201
5x = 5* 201 = 1005

OTtBeT: NMpya ykpawarTt 201 KyBwWnHKa, 1005 nunun

I
| / 3apava Toptunsbl. «Mown npya

{
3




dypemap noBun NUABOK B Npyay NpsAMOYyrosribHOu
dopMbl ANMMHA KOTOPOro 25 MeTpoB, a LuMpuHa 8
MeTpoB. CKONMbKO NMABOK MOXeT nonmaTtb [lypemap,

€CJiM N3BEeCTHO, YTO Ha KaXXAOM KBaijpaTHOM MeTpe
npyaa ooutaroT 100 nnABOK?

25*8 *100 =20000(n.)
OTBeT: B npyay ooutarot 20000 nuasok.









